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ATA DA III SESSÃO DO QUINTO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE
2025

Ata da III Sessão do Quinto Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco) realizada no décimo primeiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco
(11/11/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua
Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte.
Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo,  o  Vice-
Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva
e os Vereadores Edilmo Lira, Jailson Mendonça da Silva, Márcia Costa Araújo Gomes e
Wagner  Ferreira  Gonçalves.  Deixou  de  comparecer,  por  motivos  justificados,  o  2º
Secretário Erivan Elias da Silva. Ao abrir a Sessão, a Vereadora Presidente submeteu em
discussão, e posterior votação, a Ata da 2ª Sessão Ordinária do Quinto Período, realizada no
sexto dia do mês de novembro de 2025 (06/11/2025). A votação aconteceu pelo painel
eletrônico, sendo a Ata aprovada por unanimidade entre os presentes. Após, a Presidente
explicou que, em conformidade com Regimento Interno da Câmara Municipal de Serra
Caiada/RN,  Título  III,  Capítulo  II,  Art.  81  que  autoriza  o  Vereador  a  licenciar-se  por
questões  de  saúde,  devidamente  comprovada  por  atestado  médico  oficial,  o  Vereador
Leandro Euclides encontra-se afastado dos seus trabalhos legislativos,  em processo de
recuperação após incidente que resultou na fratura de uma de suas pernas. Em seguida, a
Presidente passou as mãos da 1ª Secretária o Projeto de Lei 018/2025, que institui o Dia
Municipal dos Profissionais da Educação Básica em Serra Caiada/RN, para leitura. Após a
leitura, a Presidente solicitou o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, o
qual foi favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em discussão e posterior votação,
sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. Em continuidade, a Presidente
solicitou a leitura do Projeto de Lei 020/2025, que altera padrões remuneratórios e carga
horária dos profissionais nutricionistas da Rede Pública Municipal e dá outras providências.
Após, a Presidente solicitou o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, o qual foi
favorável. O Projeto foi submetido em discussão, onde o Vereador Ovidio Neto explanou
que, durante o dia teve uma conversa com o Prefeito e deixou claro que irá votar esse
Projeto, mas, a partir de hoje só vota em Projeto de aumento de salário se for direcionado
para todas as classes, pois, todos são dignos de aumento e muitas classes não recebem
reajuste a muitos anos. O Vereador Wagner Gonçalves reforçou a fala do Vereador Ovídio e
frisou a importância do plano de carreira para os profissionais. Finalizada a discussão, o
Projeto foi submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.
Seguidamente, a 2ª Secretária realizou a leitura do Projeto de Lei 022/2025, que dispõe
sobre as normas de execução dos serviços de táxi (transporte de passageiros em veículos
automotores de aluguel) e dá outras providências. Após a leitura, a Presidente solicitou o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, o qual foi favorável ao Projeto. O
Projeto foi submetido em discussão, onde o Vereador Wagner Gonçalves questionou se as
22 duas vagas são apenas para carro pequeno ou caminhões e outros tipos de transportes, e
falou  sobre  a  necessidade  de  recadastramento  das  pessoas  que  já  possuem a  placa,
considerando  que  alguns  não  atuam mais.  A  Vereadora  Cristilene  Azevedo  comentou
acreditar que, todas essas informações serão discriminadas no chamamento público. Em
seguida, o Projeto de Lei foi submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade
entre  os  presentes.  Não  havendo  mais  pautas,  a  palavra  foi  facultada  aos  demais
Vereadores. Com a palavra, a Vereadora Janaina Bezerra saudou a todos, expressou sua
felicidade em poder contribuir  com os projetos apresentados e ressaltou a palavra do
Vereador  Ovidio  Neto,  enfatizando  que  as  demais  classes  também  merecem  receber
aumento salarial.  A Vereadora agradeceu ao Prefeito,  em especial,  pelo Projeto de Lei
022/2025,  que foi  um requerimento de sua autoria,  para a regularização dos táxis  do
município. A Vereadora, solicitou a gestão o atendimento do requerimento de sua autoria,
posto em maio do corrente ano,  solicitando a interdição da rua 24 de novembro,  nas
mediações  da  escola  Manoel  Felipe  e  Francisca  Freire,  por  solicitação  da  população,
visando garantir  a entrada e saída segura dos alunos diante do alto fluxo no local.  A
Vereadora finalizou sua fala desejando uma boa noite a todos. Fazendo uso da palavra, o
Vereador Wagner Gonçalves saudou a todos,  frisou a importância dos Projetos para o
funcionário público e solicitou a gestão que fiscalize a empresa terceirizada que, mais uma
vez, está com os salários em atraso. O Vereador reforçou a necessidade do reajuste salarial
para todas as classes,  especialmente os que lutaram para conquistar o nível  superior.
Quanto, ao Projeto de Lei que trata do IPTU, hoje teve uma reunião com o jurídico e ele foi
retirado de pauta de hoje. A presidente Cristilene Azevedo, solicitando parte na palavra,
explicou que o Projeto não foi retirado de pauta, hoje teve a reunião com a assessoria
jurídica da Casa e com a Procuradora do município para sanar dúvidas, nessa reunião, foi
solicitado pelos Vereadores alterações no Projeto e ele será colocado em Pauta quando as
colocações forem atendidas. O Vereador retomou sua fala citando que, quando uma família
deixa de pagar o IPTU é por estar com poucas condições, finalizando assim sua fala. Não
havendo oradores, a Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane
Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
 

Publicado por: CRISTILENE BEZERRA DE AZEVEDO
Código Identificador: 02677720

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 24/12/2025. EDIÇÃO 2309. A
verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no
site: https://diariooficial.fecamrn.com.br


